
 ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΑ ΔΕΣΜΑ ΕΕ/ΔΝΤ
ΑΝΑΤΡΕΠΟΥΜΕ ΤΑ ΜΝΗΜΟΝΙΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΤΑ ΕΦΑΡΜΟΖΟΥΝ

ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΙΚΕΣ ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ
ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΕΚΤΡΩΜΑ ΚΑΙ ΤΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΛΕΗΛΑΣΙΑ!

1. H κατάθεση του αντι-ασφαλιστικού εκτρώματος μαζί με φορολογικό νόμο λεληλασία των λαϊκών
εισοδημάτων, αποτελεί την κλιμάκωση του πολέμου της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ -ΑΝΕΛ, της ΕΕ και του ΔΝΤ
ενάντια στους εργαζόμενους και τον λαό. Πρόκειται για μέτρα σφαγή που έρχονται να προστεθούν πάνω
στα 3 υπάρχοντα μνημόνια και θα βυθίσουν την ελληνική κοινωνία στην απόλυτη φτώχια και απόγνωση,
πολύ μεγαλύτερη από ότι μέχρι σήμερα.

Η αστεία προσπάθεια της μνημονιακής κυβέρνησης και των παπαγάλων της στα ΜΜΕ να παρουσιάσει
κυριολεκτικά το άσπρο μαύρο δεν μπορεί να κρύψει την μαύρη πραγματικότητα στην οποία μας οδηγεί. Τα
νομοσχέδια είναι ακόμα χειρότερα από ότι είχαν αρχικά παρουσιαστεί… και ακόμα η «διαπραγμάτευση»
δεν έχει τελειώσει!

Με το ασφαλιστικό νομοσχέδιο καταργείται η ουσία της ασφάλισης σαν κοινωνικό δικαίωμα και γίνεται
ατομική υποχρέωση και ατομικό βάρος του εργαζόμενου. Ο τρόπος υπολογισμού των συντάξεων σε
συνθήκες έκρηξης της ανεργίας και της ελαστικής απασχόλησης οδηγεί σε συντάξεις πείνας για όσους
φτάσουν εκεί, ενώ τεράστια τμήματα των εργαζόμενων θα μείνουν χωρίς ασφάλιση.

Με το νέο ασφαλιστικό επιβάλλονται μεγάλες μειώσεις στις συντάξεις μέσα από τον επανυπολογισμό» του
«συντάξιμου μισθού» σε όλο τον συντάξιμο βίο- που υπολογίζεται ότι θα επιφέρει μία μείωση των
συντάξεων της τάξης του 25-30%, αλλά και τα πολύ μικρότερα ποσοστά αναπλήρωσης, (χαρακτηριστικά
για τα 30 ασφάλισης μειώνεταισε 26,37%απο 60% σήμερα!!).

Ο μηδενισμός της κρατικής επιχορήγησης στις επικουρικές – που αποτελεί με άλλο τρόπο υιοθέτηση της
λογικής της ρήτρας μηδενικού ελλείμματος-σημαίνει ότι οι μειώσεις παγιώνονται στο διηνεκές. Η εθνική
σύνταξη πείνας των 384 ευρώ μικτά θα δίνεται πλήρης στα 20 έτη πλήρους απασχόλησης! (από 15 στο
αρχικό σχέδιο). Το τραγικό είναι ότι σε περίπτωση αναπηρίας η «εθνική σύνταξη» θα λαμβάνεται πλήρης
μόνο στην περίπτωση που η αναπηρία είναι 80%!! Αλλιώς θα μειώνεται αναλογικά! Για να επιβεβαιωθεί
για μια ακόμα φορά ότι το «ανώτατο στάδιο του καπιταλισμού» είναι ο φασισμός!. Αν βρεθείς στους
αδύναμους ας πεθάνεις!

– Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ κλέβει χωρίς ντροπή τους μετανάστεςμειώνοντας την «εθνική σύνταξη» για
κάθε έτος διαμονής λιγότερο από τα 40 στην χώρα μας..
– Το νομοσχέδιο επαναλαμβάνει και προωθεί την δυσβάσταχτη αύξηση των εισφορών των ελεύθερων
επαγγελματιών και των αγροτών –που υπολογίζονται από το πρώτο ευρώ..
Την ίδια ώρα για τα δισεκατομμύρια κλεμμένα των ταμεία (δομημένα ομόλογα, PSI) δεν μιλάει κανείς.

Ακόμα και η περιβόητη «αύξηση των εργοδοτικών εισφορών κατά 1 μονάδα –μετά την κατά 5% μείωση
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των εργοδοτικών από τους Σαμαροβενιζέλους- μοιράστηκε σε 0,5% οι εργαζόμενοι και 0,5% εργοδότες,
δηλαδή σε παραπέρα μείωση μισθών!

Συνολικά, το ασφαλιστικό έκτρωμα δεν είναι απλά κάποιες σκληρές περικοπές, αλλά αποτελεί μια
αντιδραστική αναμόρφωση όλου του συστήματος κοινωνικής ασφάλισης και πρόνοιας, με σκληρό ταξικό
πρόσημο υπέρ του κεφαλαίου, στη λογική των πολιτικών των οικονομικών δολοφόνων της ΕΕ και του ΔΝΤ
που ξεπάτωσαν τα ασφαλιστικά συστήματα όπου πέρασαν οι «μεταρρυθμίσεις» τους.

Συνολικά, το ασφαλιστικό έκτρωμα της κυβέρνησης δεν είναι απλά κάποιες -πρόσθετες στα προηγούμενα
αντι-ασφαλιστικά μέτρα και νόμους ΝΔ-ΠΑΣΟΚ – σκληρές περικοπές, αλλά αποτελεί μια συνολική
αντιδραστική αναμόρφωση όλου του συστήματος κοινωνικής ασφάλισης και πρόνοιας, με σκληρό ταξικό
χαρακτήρα υπέρ του κεφαλαίου, στη λογική των πολιτικών των οικονομικών δολοφόνων της ΕΕ και του
ΔΝΤ που ξεθεμελίωσαν τα ασφαλιστικά συστήματα όπου πέρασαν οι «μεταρρυθμίσεις» τους.

2. Το νέο φορολογικό νομοσχέδιο που κατατίθεται αποτελεί τμήμα του υπό διαπραγμάτευση νέου
φορολογικού καθεστώτος (δεν περιλαμβάνει την αύξηση των έμμεσων φόρων στα είδη πρώτης ανάγκης
που έχει ήδη συμφωνηθεί). Με το νέο φορολογικό αυξάνεται ο φόρος στα πιο φτωχά λαϊκά στρώματα (με
μείωση του αφορολόγητου!), παγιώνεται και αυξάνεται η εισφορά αλληλεγγύης, προχωράει η εξοντωτική
φορολογία των αγροτών και των ελεύθερων επαγγελματιών. Αυξάνεται κι άλλο ο ληστρικός ΦΠΑ (στο
24%!).

Από την άλλη, το νέο φορολογικό νομοσχέδιο δεν προβλέπει τίποτα για τις σκανδαλώδεις φοροαπαλλαγές
των εφοπλιστών και των τραπεζιτών, τους ελάχιστους συντελεστές φόρου που είναι πολύ μικρότεροι από
ότι των υπαλλήλων τους, τους άπειρους τρόπους φοροδιαφυγής του κεφαλαίου (με τις off shore, κ.α.).
Πρόκειται για ένα βαθιά ταξικό νομοσχέδιο που θα συμπληρωθεί με την εκτίναξη των αντιλαϊκών
έμμεσων φόρων που έρχονται.

Ακόμα και οι «υποσχέσεις» ότι το νέο μνημόνιο θα συνοδευτεί από μείωση του χρέους αποδείχτηκαν
«φούμαρα»! Το «τυράκι» του χρέους θα χρησιμοποιείται για να περάσουν οι αντιδραστικές αντιλαϊκές
αναδιαρθρώσεις. Οι δανειστές ΘΑ… συζητήσουν για κάποιους όρους «ελάφρυνσης» του χρέους… στο
μέλλον, όταν θα έχουν γονατίσει το λαό!

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΛΑΪΚΗ ΚΑΙ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

3. Η προώθηση και εφαρμογή του νέου μνημονίου από την συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ δείχνει πέρα από
κάθε αμφιβολία ότι η λεγόμενη «διαπραγμάτευση» με τους δανειστές καταλήγει πάντα στην υιοθέτηση
των πιο βάρβαρων, σκληρών, ταξικών αντιλαϊκών μέτρων. Για αυτό απαιτείται εδώ και τώρα ρήξη κι
αποδέσμευση από την ΕΕ και το ΔΝΤ, ανατροπή της πολιτικής που εφαρμόζει η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-
ΑΝΕΛ, απελευθέρωση από τα δεσμά του ευρωμονόδρομου και της στυγνής καπιταλιστικής
εκμετάλλευσης. Η εμπειρία των τελευταίων χρόνων καθώς και η εφαρμογή του νέου μνημονίου μετά το
δημοψήφισμα, έχει πείσει και τον πιο δύσπιστο ότι όσο είμαστε στην ευρωζώνη και την ΕΕ θα υπομένουμε
τον ζυγό των μνημονίων. Ότι η παραμονή μας σε αυτή σημαίνει φτώχια και εξαθλίωση, μηχανισμοί
επιτήρησης και ιμπεριαλιστικής επιβολής για πάντα!

4. Η αντιλαϊκή κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ έχει αυτή την στιγμή την στήριξη των κέντρων του συστήματος
για να περάσει τα μέτρα με τις λιγότερες δυνατές αντιστάσεις. Η Λαγκάρντ, ο Σόιμπλε, η Μέρκελ, (η ΕΕ
και το ΔΝΤ από κοινού, όπως έδειξαν και οι πρόσφατες συναντήσεις και αποφάσεις τους στις ΗΠΑ), αλλά
και όλο το ντόπιο αστικό μπλοκ δυνάμεων -παρά τις αντιθέσεις και αποχρώσεις τους- την στηρίζουν για
να περάσει το μνημόνιο και την αντιδραστική αναδόμηση του καπιταλισμού. Παράλληλα, την ταυτίζουν
με την «αριστερά», να πετύχουν μια ιστορική νίκη ενάντια στο κίνημα και την αριστερά στην χώρα μας.
Δεν θα τους περάσει!



Ο λαός το ανακαλύπτει καθημερινά με την πείρα του! Αυτοί οι υποτακτικοί του κουαρτέτου και των
επιχειρηματιών δεν έχουν πλέον την παραμικρή σχέση με την Αριστερά! Η κυβέρνηση αυτή είναι μια
στυγνή αντιλαϊκή κυβέρνηση και παλεύουμε για την ήττα και την ανατροπή της, από τα κάτω και από τα
αριστερά, με τη δύναμη ενός πολιτικού εργατικού λαϊκού και νεολαιίστικου κινήματος. Όπως και για την
ήττα κάθε διαχειριστή της αντιλαϊκής πολιτικής. Ενάντια σε όλους αυτούς που σήμερα επικοινωνιακά
«αντιπολιτεύονται», ενώ όλοι μαζί ψήφισαν το καλοκαίρι το μνημόνιο 3 και όλα τα προηγούμενα χρόνια
εφάρμοσαν την ίδια πολιτική. ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – Ποτάμια και Λεβέντες είναι συνένοχοι και συμφωνούν στην
ουσία της πολιτικής αυτής. Όπως φυσικά και τα μαντρόσκυλα του κεφαλαίου, οι συστημικές δυνάμεις των
ναζιστών της Χρυσής Αυγής.
Το δίλημμα για τον λαό είναι ρήξη ή υποταγή. Και στο δίλημμα αυτό απαντάμε ρήξη!

Παλεύουμε να καταργήσουμε τα μνημόνια, αλλά και όλο το πλαίσιο της βάρβαρης αντιλαϊκής πολιτικής
και των αναδιαρθρώσεων κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ – κυβερνήσεων, για να επιβληθούν κατακτήσεις υπέρ της
εργατικής τάξης, της νεολαίας και του λαού. Ενάντια στη σύγχρονη Ιερή Συμμαχία κυβέρνησης και
μνημονιακού μπλοκ (παλιού και νέου), ΕΕ, ΔΝΤ και ΝΑΤΟ, αστικών τάξεων και κυβερνήσεων της περιοχής,
κεφαλαίου και ιμπεριαλισμού.

Άμεσα παλεύουμε: για αποκλειστικά δημόσιο σύστημα κοινωνικής ασφάλισης, με πλήρη πρόσβαση όλων
στην περίθαλψη και αξιοπρεπείς συντάξεις. Για μείωση και όχι αύξηση των χρόνων δουλειάς. Για να
μετράει ο χρόνος ανεργίας ή ελαστικής απασχόλησης σαν χρόνος πλήρους ασφάλισης. Για αυξήσεις και
όχι μειώσεις στις συντάξεις και τους μισθούς. Για μείωση και κατάργηση των εργατικών εισφορών. Για
επιστροφή των κλεμμένων από τα ταμεία. Για να σταματήσει το αίσχος της απλήρωτης, ανασφάλιστης
και μαύρης εργασίας. Για μόνιμη και σταθερή δουλειά με δικαιώματα και Συλλογικές Συμβάσεις. Για να
καταργηθούν όλες οι μορφές μερικής και ελαστικής απασχόλησης. Για ριζική μείωση του χρόνου
εργασίας, απάντηση στο πρόβλημα της ανεργίας, του ασφαλιστικού και γενικότερα.

Παλεύουμε για να μειωθεί άμεσα και ριζικά η δυσβάσταχτη φορολογία της εργατικής τάξης και του λαού.
Για να πάει το αφορολόγητο στο ελάχιστο όριο διαβίωσης. Για να καταργηθεί ο αντιλαϊκός ΦΠΑ σε όλα τα
είδη πρώτης ανάγκης και να μειωθεί στα υπόλοιπα. Για να αυξηθεί τώρα και ριζικά η φορολογία του
κεφαλαίου που –όπως πρόσφατα αποκαλύφθηκε για πολλοστή φορά- κρύβει τρισεκατομμύρια στον
Παναμά, στα νησιά Καϊμάν, στην Ελβετία και το Λουξεμβούργο και στους άλλους φορολογικούς
παράδεισους, την ίδια ώρα που οι πολιτικοί υπάλληλοί τους καλούν την κοινωνία να ματώσει σε φόρους
που πληρώνουν οι φτωχοί!

• ΨΩΜΙ – ΔΟΥΛΕΙΑ – ΕΙΡΗΝΗ – ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ – ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΧΡΕΟΥΣ, ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΕ,
ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ
• ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟΣ ΠΑΛΛΑΪΚΟΣ ΝΕΟΛΑΙΙΣΤΙΚΟΣ ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ.
ΜΠΛΟΚΑΡΟΥΜΕ ΤΑ ΜΕΤΡΑ, ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΜΑΣ ΕΚΛΕΨΑΝ
– ΟΛΑ ΟΣΑ ΜΑΣ ΑΝΗΚΟΥΝ

5. Για να γλυτώσουμε από την πανούκλα της τρόικα και την βαρβαρότητα των μέτρων και της αντιλαϊκής
πολιτικής, που είναι η απάντηση του κεφαλαίου για να ξεπεράσει την κρίση του, χρειάζεται να
απαντήσουμε και εμείς -εργαζόμενοι, άνεργοι, νεολαία, φτωχά λαϊκά στρώματα- με βάση τα ταξικά
συμφέροντα και τις σύγχρονες ανάγκες μας! Να αγωνιστούμε για την αποδέσμευση από ΕΕ – ΔΝΤ, την
απελευθέρωση από τα δεσμά της τυραννίας των σύγχρονων οικονομικών δολοφόνων! Να απαιτήσουμε και
να επιβάλλουμε την διαγραφή του ληστρικού τοκογλυφικού χρέους. Να εθνικοποιηθούν οι τράπεζες και οι
μεγάλες επιχειρήσεις χωρίς αποζημίωση και με εργατικό και λαϊκό έλεγχο. Να διεκδικήσουμε τον αμύθητο
πλούτο που παράγουν οι εργαζόμενοι και η κοινωνική πλειονότητα και κλέβουν μια χούφτα καπιταλιστές.
Να οργανώσουμε την αντεπίθεσή μας απέναντι στον ολοκληρωτικό καπιταλισμό της κρίσης και
παρακμής, που σημαίνει φτώχεια, πολέμους, ανεργία και προσφυγιά, αυταρχισμό και σύγχρονη δουλεία
στα εργασιακά κάτεργα. Η πιο ριζική λύση, η πιο ελπιδοφόρα προοπτική είναι η επαναστατική απάντηση



και όχι η διαχείριση του καπιταλισμού που σαπίζει.

Κανείς δεν θα μας «σώσει», αν δεν σωθούμε μόνοι μας. Είναι και πάλι ώρα μάχης!

Τώρα χρειάζεται μια μεγάλη παράταξη μάχης όλων των αγωνιζόμενων δυνάμεων για να μην περάσουν το
ασφαληστρικό, το φορολογικό και όλο το αντιλαϊκό πακέτο, όχι σαν μια μάχη οπισθοφυλακής, αλλά με
λογική αγώνα προοπτικής, που θα συγκρουστεί για να μην περάσει και να μην εφαρμοστεί το νέο μνημόνιο
και τα βάρβαρα μέτρα που θα έρχονται για την εφαρμογή του, για να ανατραπεί συνολικά η επίθεση του
κεφαλαίου και να ανοίξει ο δρόμος των εργαζομένων και του λαού μας. Οι ευθύνες των δυνάμεων της
μαχόμενης αριστεράς, όλων των δυνάμεων που τάσσονται απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική και την
κυβέρνηση, ιδίως του ΚΚΕ και της ΛΑΕ, είναι μεγάλες. Παρά τις διακηρύξεις και τις αποσπασματικές
κινήσεις, ως τώρα δεν έχουν βοηθήσει στην ανάπτυξη αγώνων σύγκρουσης, στην κλιμάκωση της πάλης.
Δεν βοήθησαν στη κοινή δράση και την προώθηση μέσα στο κίνημα μιας δυναμικής και ενός μεγάλου
μετώπου ρήξης και ανατροπής των μέτρων και των πολιτικών της κυβέρνησης. Κινούνται κυρίως
αυτοαναφορικά, με κοινοβουλευτικά κριτήρια, εν τέλει μη ανατρεπτικά. Η κοινή δράση και συμβολή στην
ανάπτυξη των αγώνων, στην ανασύνταξη του κινήματος, στην διαμόρφωση ισχυρής μαζικής λαϊκής
αντιπολίτευσης στην πολιτική ΕΕ-ΔΝΤ-κεφαλαίου-κυβερνήσεων είναι επιτακτική ανάγκη. Καλούμε κάθε
δύναμη και αγωνιστή σε συσπείρωση και αγώνα για την ανατροπή των μέτρων και της αντιλαϊκής
πολιτικής τώρα!

Να παλέψουμε όλοι μαζί, παντού και δυναμικά: Για τα κοινωνικά εργατικά – λαϊκά δικαιώματα. Για τα
δημοκρατικά δικαιώματα και τις ελευθερίες. Για την ειρήνη, τη διεθνιστική αλληλεγγύη και πάλη, ενάντια
στον πόλεμο και τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις.

Να δυναμώσουμε το δρόμο της αντικαπιταλιστικής ανατροπής και ρήξης. Με ένα ταξικά
ανασυγκροτημένο εργατικό και συνδικαλιστικό κίνημα που δεν θα στηρίζει τις επιλογές του κεφαλαίου,
όπως ο αστικοποιημένος συνδικαλισμός τύπου ΓΣΕΕ που καλούσε να ψηφίσουν οι εργαζόμενοι ΝΑΙ στο
μνημόνιο-δημοψήφισμα και που μετά την απεργιακή μάχη της 4 Φλεβάρη έκαναν τα πάντα για να
ξεφουσκώσουν οι διαθέσεις και η πάλη των εργαζόμενων.

Με ισχυρή αντικαπιταλιστική αριστερά και ΑΝΤΑΡΣΥΑ, με δυνατή μαχόμενη και ανατρεπτική αριστερά που
θα δώσει την μάχη για την ανατροπή της επίθεσης, για το άνοιγμα ενός άλλου δρόμου στην ελληνική
κοινωνία μέχρι το τέλος. Με σημαία την πάλη για να περάσει το τιμόνι της οικονομίας και της εξουσίας
στα χέρια των ίδιων των εργαζόμενων.

ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση


